

А В С Т В У Й Т Е

СОСТАВЛЯЮТ СЕБЯ

КАК ПОЯВИЛИСЬ ПЕРВЫЕ НОЖНИЦЫ?



САМЫЕ ПЕРВЫЕ НОЖНИЦЫ ПОЯВИЛИСЬ У ЧЕЛОВЕКА СОВСЕМ НЕ ПОТОМУ, ЧТО ЕМУ НАДО БЫЛО КАК-ТО ОБСЛУЖИВАТЬ СЕБЯ, А ПОТОМУ, ЧТО ЕМУ НАДО БЫЛО КАК-ТО СТРИЧЬ: ОВЕЦ. СЛУЧИЛОСЬ ЭТО ТРИ С ПОЛОВИНОЙ ТЫСЯЧИ ЛЕТ НАЗАД, НОЖНИЦЫ ТОГДА ПРЕДСТАВЛЯЛИ СОБОЙ ДВА ЛЕЗВИЯ, СОЕДИНЕННЫХ НАПОДОБИЕ ПИНЦЕТА. ИЗОБРЕТЕНИЕ ЭТО, ХОТЬ И ФУНКЦИОНИРОВАЛО, НЕ БЫЛО ОСОБЕННО УДАЧНЫМ (ЛЕЗВИЯ "ОВЕЧЬИХ" НОЖНИЦ, ПОЯВИВШИХСЯ ВПЕРВЫЕ В ДРЕВНЕМ РИМЕ, НЕ ПОВОРАЧИВАЛИСЬ ОТНОСИТЕЛЬНО ЦЕНТРА, А ПРОСТО СЖИМАЛИСЬ РУКОЙ, КАК БОЛЬШАЯ ЗАХВАТКА ДЛЯ КУСОЧКА ТОРТА), И ПОТОМУ НАШИ ПРАДЕДЫ ПОЛЬЗОВАЛИСЬ ИМ ТОЛЬКО ПЕРЕД "УТЕПЛИТЕЛЬНЫМ ШЕРСТЯНЫМ СЕЗОНОМ", А НОГОТОЧКИ НА РУКАХ, ДУМАЕТСЯ, ДЛЯ УДОБСТВА ПРОСТО ГРЫЗЛИ.



НУ, А СЕЙЧАС ЕСТЬ САМЫЕ РАЗНЫЕ ВИДЫ  
НОЖНИЦ И САДОВЫЕ, И ДЛЯ ТКАНИ, И ДЛЯ  
НИТОК И РАЗНЫЕ ДРУГИЕ.



# ДАЖЕ ЕСТЬ НОЖНИЦЫ ДЛЯ ДЕТЕЙ



Пользователи могут использовать только те функции, которые им можно разрешить!

**В**





Ура! Каникулы!

Спасибо за внимание)))

Солнечного настроения!

Приятных выходных!

До новых встреч!

